Информация для выпускников!

В рамках концепции открытости ЕГЭ и на основании письма департамента по надзору и контролю в сфере образования министерства образования и науки Самарской области от 26.03.2020 № 97-НиК Самарское управление информирует о проведении традиционных акций Рособрнадзора  «Я сдам ЕГЭ!» и «100 баллов для победы» (далее – акции). 
В условиях принятых ограничительных мер на территории Самарской области акции пройдут до 30 апреля в дистанционной форме. Для участия в акции «Я сдам ЕГЭ!» выпускникам 11 классов (возможно участие родителей) надо записать короткий видеоролик или подготовить небольшой текст с фотографиями о том, как они готовятся сдавать ЕГЭ. 
Материалы публикуются участниками акции в социальных сетях с хэштегами #ЯсдамЕГЭ, #РасскажиоЕГЭ, #ЕГЭ2020, #Самарская область. Наиболее предпочтительным является размещение роликов на канале YouTube. Ссылки на опубликованные ролики и фотографии необходимо присылать в Школу с последующим размещением на информационных ресурсах министерства образования и науки Самарской области. 
Акция «100 баллов для победы» должна пройти в образовательных организациях с участием сто- и высокобалльников. Это можно сделать на платформе youtube (например, в виде стриминга) или записать небольшие мастер-классы от бывших выпускников и разместить их на платформе АСУ РСО или на сайте школы для просмотра участниками ГИА. Анонс акции «100 баллов для победы» и финальный пресс-релиз - с фото, публикациями размещается на информационных ресурсах министерства образования и науки Самарской области. 

Администрация

По вопросам обращаться к классным руководителям
